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Информация о результатах контрольной деятельности 
в рамках осуществления муниципального лесного контроля 
за 2021 год

В рамках осуществления муниципального лесного контроля                                         на территории муниципального образования – город Рязань в 2021 году:
- плановые и внеплановые проверки не проводились;
- профилактические мероприятия, направленные на предупреждение нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами, не проводились.
Муниципальный лесной контроль распространяется только                                    на муниципальные лесные участки - 46 участков городского леса, которые                     в настоящее время предоставлены в постоянное (бессрочное) пользование                    МБУ «Дирекция благоустройства города». Иным субъектам (юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, гражданам) муниципальные лесные участки (городские леса) не предоставлялись. Таким образом, осуществление муниципального лесного контроля на территории города Рязани возможно только в отношении единственного юридического лица – МБУ «Дирекция благоустройства города», которое подведомственно управлению благоустройства города и с которым ведется работа по муниципальным лесным участкам (городским лесам) на постоянной основе в рамках  внутриведомственного взаимодействия.  Основное направление взаимодействия – это мероприятия по профилактике нарушений обязательных требований, требований, установленных муниципальными правовыми актами. Программа профилактики в части муниципального лесного контроля на 2022 год утверждена в приложении № 2 к постановлению администрации города Рязани от 28.02.2022 № 898 «Об утверждении программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на территории муниципального образования – городской округ город Рязань на 2022 год» (приложение № 2).  Согласно положениям Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ                             «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле                               в Российской Федерации» профилактические мероприятия являются приоритетными. 
Во исполнение постановления Правительства Российской Федерации                       от 10 марта 2022 г. № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля», устанавливающего ограничения на проведение проверок в 2022 год, проведение проверок в рамках осуществления муниципального лесного контроля                             не планируется.



